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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یقوقح صاخشا یلفقرس*

7039/4/30: هرامش
17/07/1367:خیرات
:تسویپ

مرتحم تنواعم 6/5/67 خروم 11637 هرامش عاجرا بسح یتایلام ینفرتفد 5/5/67 خروم 1152/5/30 هرامش شرازگ
: تسنیا هیضق لامجا و حرطم یتایلام یلاعیاروشرد میقتسم یاهتایلام نوناق257 هدام 3دنب یارجارد یتایلام یاهدمآرد
) یقیقح صخش( دوخ مانبار یلحم یراجا یمسر دنس بجومب یتکرش هریدم تئیه یاضعا زا یکی ای لماع ریدم هکیدراومرد
ار ریغب یراذگاو قح کلام هزاجا نودبو هدوبرجاتسم هب قلعتم هشیپ و بسک قح هک دوشیم حیرصت یراجادنس ردو هراجا
فقوت، لحمر�غت دننام یللع هب سپسو هدش عقاو هدافتسادروم تکرش هبعش ای ینوناق لحم ناونعبروکذم لحم و درادن
هبلاطم تیحلاص تهجزا ،درادریغ هب ار فوصوم لحم یراذگاو قح لاقتنا دصق رجاتسم تکرش للاحنا ای و هبعش تیلاعف
دوجو رظن فلاتخا هعبات یتایلام لک تارادا ریاس و اهتکرشرب تایلام لک هرادا نیب روبزم قح لاقتن زا یشان دمآرد رب تایلام
نودب هکنیاب للادتسا و طوبرم هراجادنس یسررباب یتایلام ینفرتفد و هدش نایدوم یفیلکتلابو ینادرگرس بجوم ابلاغ هک دراد
لابق مه تکرش و دراد حیرصت رجاتسم هب هدش هئارا کرادمرد یلفق رس قلعت و بلس رجاتسم زاریغ هب لاقتنا قح کلام هزاجا
طباور نوناق 19 هدام 2 هرصبت هب هجوتاب هدومنن تخادرپ یتازایتما ای هوجو هشیپ و بسک قح ای لحم لاقتنا قح تباب
ملاعا ) یقیقح صخش ( یمسر هراجادنسردروکذمرجاتسم هب قلعتم ار لحم یراذگاو قح 1356 لاس بوصمرجاتسمو کلام
هدام 3 هرصبت هب هجوت اب اهتکرشرب تایلام لک هرادا لکزیمم و یتایلام یاهدمآرد تنواعم رواشم هکیتروص رد ، تسا هدومن

هزوح بناجزا ار تایلام هبلاطم و هتسناد تکرش یئاراد ءزج ار قوف هحورشم لحم یراذگاو قح میقتسم یاهتایلام نوناق 28
حرشب عوضوم بناوج و فارطا رد یسرربو ثحبزا سپ یتایلام یلاعیاروش .دننادیم اهتکرشرب تایلام لک هرادا یتایلام یاه
طسوت هک یلحمرد تکرش هبعش ای ینوناق لحمرارقتسا فرص یلکروطب یتایلام یلاعیاروش یار :دیامنیمرظن راهظا یتآ
هکنیاب تیانعاب تسا هدش هراجا یمسردنس بجومب ) یقیقح  صخش( اهنآ مانب و تکرش نارادماهسزا یکی ای لماعریدم
هب نآ لاقتناو هتسناد لحم نامه رجاتسم هب صتخمار تراجت ای هشیپو بسک قحرجاتسم و کلام نوناق 19 هدام 2 هرصبت
تکرشو کلم کلام نیب یدیدج یمسردنس هک یطرشب تسا هتخانشربتعم یمسردنس مظنتاب "ارصحنم ار دیدج رجاتسم
و لیلد و دشاب هدادن هئارا دوخب روکذم لحم یراذگاو قح قلعت رب ینبم یا هدش تابثا یاعدا مه تکرشو دشاب هدشن میظنت
بسک قح قلعتو صاصتخا رب لیلد،دشابن تسدرددیامن تکرش هب لحم یراذگاو قح قلعت رب تللاد هکزین یجراخ کردم
اروا نوناق هک تسا یسک هب صتخم تراجتای هشیپ و بسک قحو هدوبن تکرش هب فوصوم لحم تراجتای هشیپو
هزوح هدهعب روکذم دراوم یراذگاو قح لاقتنازا یشان دمآرد رب تایلام هبلاطم نیاربانب ) یقیقح صخش( تسا هتخانشرجاتسم
.دوب دهاوخن اهتکرش یتایلام تیعضو هب هدننک یگدیسر یتایلام یاه

– یقازردمحم  -یعیمسربکا یلع - داژن یقتدمحم 

: تیلقارظن
یاضعازا یکیای لماعریدم هراجارد یمسردانسا بجومب یقوقح صاخشاواهتکرش هبعش، ینوناق لحم هکیدراومرد تیرثکا یار
ای هجو ءازا رد روکذم یراذگاو قح لاقتنازا یکاح یتادنتسمو لیلادرما هدنورپردو هدوب نارادماهسای هریدم تایه
زا نارادماهس اب هریدم تایه یاضعازا یکیای لماعریدمب نآ یراذگاو و لحم ر�غت ماگنهب تکرشو هتشادن دوجو تکرشبزایتما
قح لاقتنا تلاح نیارد نوچ یقوقح صاخشا للاحنا صوصخرد اما . تسا د�ات دروم دیامن لیصحت یدمآرد تباب نیا
هشیپو بسکو لحم لاقتنا قح قلعت تکرش طسوت لحم فرصت هب هجوتاب دوش لمع قوف بیترتب هک تسین حرطم یراذگاو
یراذگاو قح شزرادیاب یقوقح صخش تایلمع هرود نیرخآ تایلام هبساحم تهج و هدوب زرحم هلحنم تکرش یارب
ای هریدم تایه ءاضعاای لماعریدم ( یقیقح صخش هچنانچزین دروم نیارد.دیآ باسحب هلحنم یقوقح صخش یاهیئارادوزج
قح لاقتنازا یشان دمآردرب تایلام هبلاطم و یگدیسر دشاب هتشاد ار یراذگاو قح لاقتنا دصق ) تکرش قباس نارادماهس
.دوبدهاوخ قح عوقو لحم یتایلام هزوح هدهعب یهاوگرودص اتیاهن و یراذگاو

یدیمحدومحم  -رهاطدمحم

1367/07/17 :دنس خیرات
30/4/7039 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

اهتکرش رد اهکناب ماهس*
زا یجراخ یاهکناب دمآ رد تایلام*
رد بعش و یگدنیامن رتافد قیرط
ناریا
اهکناب یراذگ هیامرس*
رظن زا یناریتشک یتخادرپ*
هیارک تخادرپ یفیلکت تایلام
روشک زا جراخ یدابم زا لمح
رادماهس دوس*
صاخ تافوقوم*
یقوقح صاخشا یلفقرس*
ینواعت یاهتکرش رئاخذ*
تکرش تایلام هبساحم*
یزاسون و شرتسگ نامزاس*
قاروا یاهدوس صوصخ رد
نوناق زا لبق یتخادرپ تکراشم
رد تکراشم قاروا راشتنا هوحن

ای تیفاعم تیعضو و 76 لاس
هطوبرم یاهدوس تیفاعم مدع

هیامرس یاهتکرش تایلام 10%
تکرش تایلام زا رسک لباقریذپ
دشاب یمن راذگ هیامرس یاه
تاسسوم ییاطعا تلایهست دوس
چیه هک جراخ میقم یجراخ یلام
ناریا رد یتایلمع تیلاعف هنوگ
دشاب یمن تایلام لومشم دنرادن
105 هدام عوضوم تایلام قلعت
تکراشم زا لصاح صلاخ دوس هب
رگید تکرش ماهس یوفترپ رد
تبسن یتایلام یاه خرن لومش
صاخشا یقافتا یاهدمآرد هب
یقوقح

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/7039 :اروش یار

30/4/7039 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/1008 :اروش یار
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هتسباو ینوناق داوم

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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